
集計結果（印南）

1.お子様の学年を教えてください。
a.1年生 b.2年生 c.3年生 d.4年生 e.5年生 f.6年生

8 9 12 5 4 0

2.お子様は学童保育所に嫌がらずに通われていますか。
a.はい b.いいえ c.どちらともいえない

21 5 7
a.はい c.どちらともいえない　

・同級生だけではなく上級生とも遊べるのが楽しいよう ・楽しい時もあれば嫌な思いをして

・通うことを嫌がらないので助かっている 　帰って来る時もある

・同学年の友だちがいないので嫌なよう ・時々嫌だと言っている（気分的に…？）

b.いいえ　 ・土曜日は染井野だし人数が少ないので

・学童は楽しくないと言っている 　たまに嫌がる時がある

3.学童指導員の対応に満足されていますか。
a.はい b.いいえ c.どちらともいえない

22 4 7
a.はい　 c.どちらともいえない　

・何かあった時はすぐに報告してくれるので安心している ・人による

・宿題を少しでもみていただけると助かる ・指導の対応に疑問を感じることがあった

b.いいえ　 ・親を気にするより子どもを気にかけてほしい

・児童に対し、指導ではなく感情的な言葉かけをしている
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4.学童保育所の生活内容等は機関誌や掲示物で伝わっていますか。
a.はい b.いいえ c.どちらともいえない

22 1 10
c.どちらともいえない　

・子どもから直接聞いている

・できている時とできていないときがある

5.学童指導員と保護者の間で、学童保育所やご家庭での様子についての情報交換はできていますか。
a.はい b.いいえ c.どちらともいえない

25 1 7
c.どちらともいえない　

・先生と会う回数が少ないので

6.現在、学童保育所の開所時間は平日及び休業日時は7時から19時、土曜日は7時から18時ですが、延長のご希望はありますか。
a.はい b.いいえ

4 29
a.はい

・7：00～20：00

・～19：30

・7：00～19：00（土曜）

・土曜も平日と同じように開所してほしい

7.現在、おやつの提供をご利用していますか。
a.はい b.いいえ 0.未回答

8 25 0
a.はい　

・子どもは好きではないが学校におやつを持っていけないため

・子どもに人気のあるおやつが少ない
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8.夏休み中のお弁当の提供をご利用されましたか。
a.はい b.いいえ 0.未回答

13 20 0
a.はい　

・味にもっと力をいれていただきたい ・美味しくない

・子供向けのものがあったらよい ・美味しくないようで食べたくないと話している

・とても不味くて残してしまう ・どんなものを食べているか写真などが見たい

・金額が高い ・ギリギリで申し込めるとありがたい

・子どもの味の好みと合わなかったよう

b.いいえ　
・美味しくないと言っている　２ ・冷めても美味しいものを提供してほしい ・割高だったため

9.学童保育所に会ったらいいなと思うものはなんですか。
a.室内用おもちゃ b.外遊び遊具 c.本 d.その他 0.未回答

10 9 11 3 5
d.その他

・外用のおままごとのおもちゃ

・ステッピー

・ブルーレイレコーダー

・室内用トランポリン

10.最後に、学童保育所で改善してほしい点はありますか。
a.はい b.いいえ 0.未回答

6 26 1
・土曜日の利用施設について

・指導員としてどういう態度が望ましいのか考えて欲しい

・長期休みを利用して子どもが喜ぶイベントを毎年続けてやってほしい

・レクなどを行ってくれるのは嬉しいが、しっかり学習の時間も取っていただきたい

・乱暴な子にはきちんと注意して、親御さんにも伝えて欲しい
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